
令和3年8月31日（火）

資料２

安全対策の経済効果に関する企業向けアンケート
結果概要
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回答期間：
令和3年6月3日〜7月31日

対象業種（製造業）：
パルプ・紙・紙加工品（5）、はん用機械器具（1）、化学（23）、
金属製品（21）、生産用機械器具（4）、石油製品・石炭製品（1）、
鉄鋼（23）、電気機械器具（2）、非鉄金属（29）、輸送用機械器具
（10）、窯業・土石製品（4）、その他製造業（4）

回答数：

127

質問事項概要：
• 事故後の損害額・諸費用の算定について
• 安全対策のための投資・支出額について
• 安全対策の投資効果の把握について
• 安全対策の費用と便益の算定ニーズについて
• 評価ツールのニーズについて

安全対策の経済効果に関する企業向けアンケート概要
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安全対策の費用便益の管理が有益かどうかについて
「有益である」と回答した理由（n=67）

（単位：%）
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安全対策の費用便益の管理が有益かどうかについて
「有益でない」と回答した理由（n=7）

（単位：%）
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安全対策の費用便益の管理が有益かどうかについて
「どちらとも言えない」と回答した理由（n=44）

（単位：%）
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